

ஓசூர் மாநகராட்சி
மாமன்ற கூட்ட அறிக்கை

2022ம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் 28ம் தேதி திங்கட் கிழமை பிற்பகல் 03.00
மணிக்கு சாதாரணக் கூட்டம் மாநகராட்சி அலுவலகக் கட்டிடத்திலுள்ள தனி அலுவலர் அறையில் நடைபெறும். எனவே இரண்டாம் நிலை அலுவலர்கள் அனைவரும் கூட்டத்தில் தவறாது பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன்.

தனி அலுவலர்
ஓசூர் மாநகராட்சி

மாமன்றப் பொருள்

பொருள் எண் 1

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நடைபெற்று வரும் திட்டப் பணிகள், குடிநீர் விநியோக பணிகள், தெருவிளக்கு பணிகள் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள், தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கு, தலைமை நீரேற்றும் நிலையங்கள் ஆகிய இடங்களை நேராய்வு செய்ய புதியதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட உள்ள மாநகராட்சி மேயர் அவர்களுக்கு வாகனம் தேவைப்படுகிறது. இம்மாநகராட்சி இம்மாவட்டத்தில் ஒரே ஒரு மாநகராட்சியாக இருப்பதால் அவ்வப்பொழுது உயர் அதிகாரிகள் வந்த வண்ணம் உள்ளனர். எனவே இம்மாநகராட்சிக்கு புதியதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட உள்ள மேயர் அவர்களுக்கு புதியதாக Toyota Innova-Cryista வாகனம் கொள்முதல் செய்வதற்கும், மேற்படி கொள்முதல் செய்ய வாகனத்திற்கு தோராயமாக ரூ.22.00 இலட்சங்கள் செலவாகும் என மதிப்பிடப்படுகிறது. மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 2

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நடைபெற்று வரும் திட்டப் பணிகள், குடிநீர் விநியோக பணிகள், தெருவிளக்கு பணிகள் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள், தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கு, தலைமை நீரேற்றும் நிலையங்கள் ஆகிய இடங்களை நேராய்வு செய்ய புதியதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட உள்ள மாநகராட்சி துணை மேயர் அவர்களுக்கு வாகனம் தேவைப்படுகிறது. இம்மாநகராட்சி இம்மாவட்டத்தில் ஒரே ஒரு மாநகராட்சியாக இருப்பதால் அவ்வப்பொழுது உயர் அதிகாரிகள் வந்த வண்ணம் உள்ளனர். எனவே இம்மாநகராட்சிக்கு புதியதாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட உள்ள துணை மேயர் அவர்களுக்கு புதியதாக Toyota Innova-Cryista வாகனம் கொள்முதல் செய்வதற்கும், மேற்படி கொள்முதல் செய்ய வாகனத்திற்கு தோராயமாக ரூ.22.00 இலட்சங்கள் செலவாகும் என மதிப்பிடப்படுகிறது. மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 3

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் நடைபெற்று வரும் திட்டப் பணிகள், குடிநீர் விநியோக பணிகள், தெருவிளக்கு பணிகள் மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள், தாசேப்பள்ளி உரக்கிடங்கு, தலைமை நீரேற்றும் நிலையங்கள் ஆகிய இடங்களை நேராய்வு செய்ய ஆணையாளர் அவர்களுக்கு வாகனம் தேவைப்படுகிறது. இம்மாநகராட்சியில் சுமார் 15 வருடங்களுக்கு முன் வாங்கப்பட்டு தற்போது பயன்படுத்த இயலாத நிலையில் உள்ள TN 29 W 1996 என்ற பொலிரோ ஈப்பு வாகனத்தினை கழிவு செய்ய நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. மேலும் இம்மாவட்டத்தில் ஒரே ஒரு மாநகராட்சி ஒசூர் மாநகராட்சியாக இருப்பதால் அவ்வப்பொழுது உயர் அதிகாரிகள் வந்த வண்ணம் உள்ளனர். எனவே இம்மாநகராட்சி ஆணையாளர் அவர்களின் பழைய ஈப்பு வாகனத்தை கழிவு செய்து புதியதாக Toyota Innova-Cryista வாகனம் கொள்முதல் செய்வதற்கும், மேற்படி கொள்முதல் செய்ய வாகனத்திற்கு தோராயமாக ரூ.22.00 இலட்சங்கள் செலவாகும் என மதிப்பிடப்படுகிறது. மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 4

அரசாணை எண் 96 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.02.11.2021ன் படி ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு நகர்ப்புற வேலைவாய்ப்பு திட்டம் (நகர்ப்புற ஏழைகளின் வாழ்வாதாரத்தை உயர்த்தும் நோக்கத்தில்) ரூ.112.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மண்டலம் 8ல் செயல்படுத்த தெரிவிக்கப்பட்டது. மேலும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ஏதுவாக விலைவிகிதப் பட்டியல்களுக்கான அரசாணையை அரசாணை எண் 9 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.11.01.2022ல் தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மண்டலம் 8ல் நகர்ப்புற ஏழைகளின் வாழ்வாதாரத்தை உயர்த்தும் நோக்கில் கீழ்க்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை மேற்படி திட்டத்தின் கீழ் ஈடு செய்து கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
I	Fixation of Various Activities	
1	வார்டு எண் 44 மத்திகிரிக்குட்பட்ட அரசு மேல்நிலைப்பள்ளி முதல் கர்னூர் ஏரி வரை மழைநீர் கால்வாயினை தூர்வாருதல்	15.00
2	வார்டு எண் 37 மிடுகரப்பள்ளி சாலை முதல் அந்திவாடி ஏரி வரை மழைநீர் கால்வாயினை தூர்வாருதல்	11.00
II	Flood Control	
3	வார்டு எண் 45 மத்திகிரி காடிபாளையத்தில் பழுதடைந்த வடிகாலினை சீரமைத்தல்	20.00
4	வார்டு எண் 44 பழைய மத்திகிரியில் பழுதடைந்த வடிகாலினை சீரமைத்தல்	20.00
5	வார்டு எண் 43 அம்மன் நகரில் பழுதடைந்த வடிகாலினை சீரமைத்தல்	20.00
6	வார்டு எண் 38 அந்திவாடியில் பழுதடைந்த வடிகாலினை சீரமைத்தல்	10.00

7	வார்டு எண் 37 விகாஸ் நகரில் பழுதடைந்த வடிகாலினை சீரமைத்தல்	10.00
8	மண்டலம் 8ல் உள்ள மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான கட்டிடங்களுக்கு மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்பு ஏற்படுத்துதல்	5.50
III	Operation and Maintenance of Micro Compost Centre and Resource Recovery Centre	
9	தின்னூர் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் கிழக்கு	0.50
10	தின்னூர் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் மேற்கு	0.50
	மொத்தம்	112.50

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 5

அரசாணை எண் 71 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.13.09.2021 தெரிவித்துள்ள அறிவுரைகளின் படி நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சர்வே எண் 927, இராயக்கோட்டை நவீன எரிவாயு தகன மேடையை சுற்றி சுற்றுசுவர் அமைத்தல் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு தொகை ரூ.15.00 இலட்சங்கள் ஆகும். மேற்படி பணியினை நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் ரூ.5.00 இலட்சங்களை (1/3 பங்களிப்பு) M/s.Micro Labs ஒரூர் நிறுவனத்தின் மூலம் மேற்கொள்ள வங்கி காசோலை கொடுத்துள்ளார். எனவே மீதமுள்ள பங்கு தொகையை நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு முன்மொழிவுகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 6

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் அலுவலக தொலைபேசி செய்தியில் மாநகராட்சியில் விடுப்பட்டுள்ள பகுதிகளுக்கு தெருவிளக்குகள் அமைக்க மதிப்பீடு மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை அனுப்ப தெரிவித்தற்கிணங்க, ஒரூர் மாநகராட்சியில் விடுப்பட்டுள்ள பகுதிகளுக்கு தெருவிளக்குகள் அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடு மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.11.35 கோடி ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கு நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்கக்கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்
2. திட்ட ஒதுக்கீடு தொகைக்கு கூடுதலாக ஏற்படும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 7

அரசாணை எண் 71 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.13.09.2021 தெரிவித்துள்ள அறிவுரைகளின் படி நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் கீழ்க்கண்ட பணிகளை மேற்கொள்ள தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் பின்வருமாறு:-

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் CCTV கேமராக்கள் அமைத்தல்	15.00
2	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட மூக்கண்டப்பள்ளி ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் கூடுதல் நிலையத்தில் கூடுதல் வசதிகள் செய்தல்	15.00
மொத்தம்		30.00

மேற்படி பணிகளை நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் ரூ.10.00 இலட்சங்களை (1/3 பங்களிப்பு) M/s.Hosur Industries Association நிறுவனத்தின் மூலம் மேற்கொள்ள வங்கி வரைவோலை கொடுத்துள்ளார். எனவே மீதமுள்ள பங்கு தொகை ரூ.20.00 இலட்சங்களை நமக்கு நாமே திட்டத்தின் கீழ் மேற்கொள்ளவும் மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு முன்மொழிவுகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 8

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அலுவலக தொலைபேசி செய்தியில் ஏரிகளை தூர்வாரி மேம்படுத்தும் பணிக்கு விரிவான திட்ட அறிக்கை மற்றும் கருத்துருக்கள் சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்காணும் இரண்டு ஏரிகளை மேம்படுத்த மதிப்பீடுகள் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பணிகளுக்கு மூலதன மானிய நிதி (CGF) 2021-22 அல்லது வேறு ஏதேனும் ஒரு அரசு திட்டத்திலோ நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர் மற்றும் தேர்வு செய்யப்பட்ட இடம்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சர்கார் (அலசநத்தம்) ஏரியை தூர்வாரி மேம்படுத்துல் பணி.	90.00
3	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட லட்சுமணராவ் (கொத்தூர்) ஏரியை தூர்வாரி மேம்படுத்துல் பணி.	90.00
மொத்தம்		180.00

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிகளுக்கு ஒதுக்கப்படும் திட்ட நிதியினை தவிர்த்து கூடுதல் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 9

அரசாணை எண்.60 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்(எம்சி6)துறை நாள்.27.8.2021ன்படி ஓசூர் மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் பணியாளர்களை நகராட்சி பணியிலிருந்து மாநகராட்சி பணிக்கு ஈர்த்துக்கொள்ள ஆணையிடப்பட்டுள்ளது.

அதன்பேரில், இம்மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் அனைத்து அலுவலர்கள், பணியாளர்களையும் மாநகராட்சி பணிக்கு ஈர்த்துக்கொள்ளப்பட்டு தனியர்களின் பதவி பெயரை மாற்றம் செய்து இவ்வலுவலக செயற்முறைகள் ந.க.எண்.2812/2019/சி1 நாள்.01.10.2021ன் மூலம் உத்தரவிடப்பட்டது.

இம்மாநகராட்சியில் இளநிலை பொறியாளராக பணிபுரியும் திரு.எம்.பிரபாகரன், தனக்கு தற்போது Level-11 35400-130400 என்ற ஊதிய விகிதத்தில் நிர்ணயம் செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும், தான் BE(Civil) பட்டப்படிப்பு முடித்துள்ளதால் உதவி பொறியாளர் பதவி மாற்றம் செய்து தருமாறும், அதற்கான Level-13 35900-131500 என்ற ஊதிய விகிதத்தில் ஊதியம் நிர்ணயம் செய்து தருமாறும் 10.12.2021ம் தேதிய விண்ணப்பத்தின் மூலம் கோரியுள்ளார்.

மேற்படி மனுவின் மீது மேல்நடவடிக்கை எடுக்கும்பொருட்டு, அன்னாரின் விண்ணப்பத்தினை அரசு கூடுதல் தலைமை செயலாளர், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை, சென்னை அவர்களுக்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் மூலமாக இவ்வலுவலக கடிதம் ந.க.எண்.2812/2019/சி1 நாள்.21.12.2021ன் மூலம் மேலனுப்பி வைக்கப்பட்டது.

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.34166/2021/எம்சிபி-1 நாள்.21.02.2022ல் மேற்படி திரு.எம்.பிரபாகரன், இளநிலைப்பொறியாளரின் விண்ணப்பத்தின் மீது மாநகராட்சி ஆணையரின் குறிப்பான குறிப்புரையினை அனுப்பி வைக்குமாறு கோரப்பட்டது.

இம்மாநகராட்சியில் இளநிலை பொறியாளராக பணிபுரியும் திரு.எம்.பிரபாகரன் அவர்களின் பணிப்பதிவேட்டின் பக்க எண்.29ல் அன்னார் BE(Civil) பட்டப்படிப்பு மே-2012ல் முடித்துள்ளதற்கான பதிவுகள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

ஓசூர் மாநகராட்சியாக தரம் உயர்த்தப்பட்ட பிறகு, இம்மாநகராட்சியில் பணிபுரியும் பணியாளர்களை நகராட்சி பணியிலிருந்து மாநகராட்சி பணிக்கு ஈர்த்துக்கொள்ள அனுப்பப்பட்ட கருத்துருக்களில் மேற்படி திரு.எம்.பிரபாகரன், நகரமைப்பு ஆய்வரை அன்னாரின் BE(Civil) பட்டப்படிப்பு கல்வித்தகுதிக்கு ஏற்ப உதவிப்பொறியாளராக ஈர்த்துக்கொள்ளுவதற்கு பதிலாக இளநிலை பொறியாளராக ஈர்த்துக்கொள்ளுமாறு தவறுதலாக கருத்துருக்கள் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. எனவே திரு.எம்.பிரபாகரன், இளநிலை பொறியாளரை உதவிப்பொறியாளராக பதவி மாற்றம் செய்யவும், மேற்படி பதவிக்கான Level-13 35900-131500 என்ற ஊதிய விகிதத்தில் ஊதியம் நிர்ணயம் செய்யவும், அரசின் ஆணை பெறும்பொருட்டு, அதற்கான கருத்துருக்களை அரசுக்கு அனுப்பவும், மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்,2812/2019/சி1

பொருள் எண் 10

இம்மாநகராட்சியில் 2020-21ம் ஆண்டின் தணிக்கை நடைபெறுவதை முன்னிட்டு, 2020-2021ம் ஆண்டின் கணக்குகள் ஒத்திசைவு செய்து தணிக்கைக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்கவும், கணினியில் கணக்கு ஒத்திசைவு செய்யவும், ஆகும் உத்தேச செலவினத் தொகை

ரூ.85,000/-க்கும், மேற்படி பணிக்கு விலைப்புள்ளி கோரவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண் 851/2021/பி1

பொருள் எண் 11

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்தல் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.HM நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 09.03.2022 உடன் முடிவடைவதால் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்களை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய உத்தேச செலவீனம் ரூ.4.60 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.4.60 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 12

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்தல் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.ஈராம் நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 09.03.2022 உடன் முடிவடைவதால் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்களை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய உத்தேச செலவீனம் ரூ.4.60 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.4.60 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 13

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்தல் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.SV நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 09.03.2022 உடன் முடிவடைவதால் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்களை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய உத்தேச செலவீனம் ரூ.4.60 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி

09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.4.60 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 14

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதாரப் பிரிவில் பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்கள் 78/125, 38/125, 98/125, 40/125, 8/125, 25/125, 96/125, 74/125, 77/125 மொத்தம் 9 எண்ணிக்கை பழுதடைந்துள்ளது. இதில் Ferro Phosphate Lithium Battery with charges, Motor, Meter, Controller, Wire kit, Motor wire Fibre cable, Converter, Indicator, Bearings, Front Shocker மற்றும் இதர உபகரணங்கள் பழுதடைந்துள்ளதை சரி செய்ய வேண்டுமென சுகாதார ஆய்வாளர்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இதனை நேராய்வு செய்த ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் மேற்காணும் வண்டிகளுக்கு ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை சரி செய்ய நடவடிக்கை எடுக்க அறிவுறுத்தினர். அதன்படி மேற்படி பணியினை மேற்கொள்ள ரூ.9.90 இலட்சம் செலவாகும் என மதிப்பிடப்பட்டது. எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 15

அரசாணை எண் 96 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.02.11.2021ன் படி ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு நகர்ப்புற வேலைவாய்ப்பு திட்டம் (நகர்ப்புற ஏழைகளின் வாழ்வாதாரத்தை உயர்த்தும் நோக்கத்தில்) ரூ.112.50 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் பிரிவு 8ல் செயல்படுத்த தெரிவிக்கப்பட்டது. மேலும் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள ஏதுவாக விலைவிகிதப் பட்டியல்களுக்கான அரசாணையை அரசாணை எண் 9 நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை நாள்.11.01.2022ல் தெரிவிக்கப்பட்டது. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட பிரிவு 8ல் நகர்ப்புற ஏழைகளின் வாழ்வாதாரத்தை உயர்த்தும் நோக்கில் கீழ்க்காணும் பணிகளை மேற்கொள்ளவும் செலவீனத்தை மேற்படி திட்டத்தின் கீழ் ஈடு செய்து கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	பணியின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
I	Fixation of Various Activities	

1	ஓசூர் மாநகராட்சி பிரிவு 8 வார்டு எண் 37,38 மற்றும் 39ல் உள்ள பூங்காக்களில் மரம் நடுதல் மற்றும் முள்வேலி அமைத்தல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	25.00
2	ஓசூர் மாநகராட்சி பிரிவு 8 வார்டு எண் 40,41 மற்றும் 42ல் உள்ள பூங்காக்களில் மரம் நடுதல் மற்றும் முள்வேலி அமைத்தல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	25.00
3	ஓசூர் மாநகராட்சி பிரிவு 8 வார்டு எண் 43 மற்றும் 44ல் உள்ள பூங்காக்களில் மரம் நடுதல் மற்றும் முள்வேலி அமைத்தல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	25.00
4	ஓசூர் மாநகராட்சி பிரிவு 8 வார்டு எண் 45ல் உள்ள பூங்காக்களில் மரம் நடுதல் மற்றும் முள்வேலி அமைத்தல் பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	12.13
II	Flood Control	
5	ஓசூர் மாநகராட்சி பிரிவு 8ல் உள்ள மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான கட்டிடங்களுக்கு மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்பு ஏற்படுத்துதல்	5.50
III	Operation and Maintenance of Micro Compost Centre and Resource Recovery Centre	
6	ஓசூர் மாநகராட்சி பிரிவு 8 தின்னூர் நுண்ணுயிர் செயலாக்க மையம் 1,2 மற்றும் 3 ஆகியவற்றில் இயக்குதல் மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்	19.87
	மொத்தம்	112.50

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 16

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட புதிய அலுவலகம் பகுதியில் உப்பு கலந்த குடிநீர் என்பதாலும் இக்குடிநீர் குடிக்க உகந்ததாக இல்லை என்பதாலும் இவ்வலுவலகத்தில் பணிபுரியும் பணியாளர்கள் நலன் கருதி புதியதாக R.O Water Dispenser Cum Cooler Model ஒன்று புதியதாக அமைக்கவும், அலுவலகத்தில் உள்ள பழைய ஆழ்துளை கிணற்றில் புதியதாக ஒரு மின்மோட்டார், 50HP 60 Stage 1¼" Column Pipe புதியதாக ஆழ்துளை கிணற்றில் இறக்கி அலுவலகத்தில் குடிநீர் வழங்கவும் மற்றும் மாமன்ற தலைவர் அறையில் இருக்கும் AC பழுதடைந்து உள்ளதை பழுது நீக்கம் செய்யவும் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,84,276/- ஆகும். மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 17

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 20 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையம் உள்ள 300க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணற்றில் இறக்கப்பட்ட மின்மோட்டார்கள் மற்றும் பேனல்போர்டுகள் அமைக்கப்பட்டு சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு சீரான முறையில் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. எனவே மிகவும் பழுதடைந்த பழைய மின்மோட்டார் மற்றும் பழுதடைந்த பழைய பேனல்போர்டுகளை புதியதாக மாற்றி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க 10HP, 12.5HP, 7.5HP, 5HP மின்மோட்டார்கள், புதியதாக 12.5HP, 10HP, 7.5HP, 5HP பேனல்போர்டுகள் சப்ளை செய்தல், Main Switch, Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor மற்றும் Wooden Board சப்ளை செய்யும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,87,128/- ஆகும். தற்போது தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் மேற்படி பணிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி செய்ய முடியவில்லை. மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 18

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 20 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 300க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணற்றில் உள்ள மின்மோட்டாருக்கு செல்லும் கேபிள்கள், சர்வீஸ் கேபிள்கள், 63 AMPS Main Switch, Panel Steel Box அமைக்கப்பட்டு சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் பழைய பழுதடைந்த கேபிள்கள் இதர உதிரி பொருள்கள் புதியதாக மாற்றி வழங்கி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க புதியதாக 3 Crore 6 Sqmm Copper Flat Cable, 4 Crore 16 Sqmm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper wire, 10 Sqmm Copper wire, 63 AMPS Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor, Wooden board, MS Box, 2" NRV, 2" SS Nipple, 2" GI Flange சப்ளை செய்தல் மற்றும் புதிய Solid Block Panel Box கட்டுதல் பணிகளை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,75,722/- ஆகும். தற்போது தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் மேற்படி பணிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி செய்ய முடியவில்லை. மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ்

ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 19

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 20 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 300க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆன பழைய ஆழ்துளை கிணற்றில் உள்ள பழுதடைந்த 2"GI Heavy Coller மற்றும் 2" Column Pipe மாற்றி அமைத்தல் மற்றும் 10 வருடங்களுக்கு மேலான பகிர்மான குழாய் பழுதடைந்து உள்ளதையும் புதியதாக 3"PVC Pipe, 3"PVC Elbow, 3"PVC Tee மற்றும் 3"PVC Ball Valve ஆகிய உபகரணங்கள் சப்ளை செய்யுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,84,798/- ஆகும். தற்போது தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் மேற்படி பணிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி செய்ய முடியவில்லை. மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 20

இம்மாநகராட்சியில் 2020-2021ம் ஆண்டின் தணிக்கை நடைபெறுவதை முன்னிட்டு 2020-2021ம் ஆண்டின் கணக்குகள் ஒத்திசைவு செய்து தணிக்கைக்கு அறிக்கையாக சமர்ப்பிக்கவும், கணினியில் கணக்கு ஒத்திசைவு செய்யவும், விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டது. மேற்படி பணிக்கான விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் 3 நபர்கள் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளனர். அதன் விவரம் பின்வருமாறு

வ. எண்	விவரம்	வரப் பெற்ற விலைப்புள்ளி நிறுவனங்களின் பெயர்		
		Tmt.M.Arthi, Nidamangalam Rs.	Thiru S.Gunasekaran, Thiruvarur Rs.	Thiru D.Arasumani, Mannagudi Rs.
1	Data Entry, RF, WS & EEF Trail Balance, RF, WS & EEF Balance Sheet, RF, WS & EEF Income & Expenditure Statement, RF, WS, EEF Work details, Preparation of Bank Reconciliation Statement, RF, WS, EEF Account Annexure format, Compilation and Finalization	85,000/-	89,250/-	87,750/-

of Accounts for the year 2020-2021 in CWBS.			
--	--	--	--

வரப் பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் திருமதி எம்.ஆர்த்தி, நீடாமங்கலம் என்பவரது விலைப்புள்ளி மற்ற இரண்டு விலைப்புள்ளிகளைக் காட்டிலும் குறைவாக இருப்பதால், மேற்படி 2020-2021ம் ஆண்டிற்கான கணக்குகளை முடிக்க திருமதி எம்.ஆர்த்தி, நீடாமங்கலம் என்பவரிடம் ஒப்படைக்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவின பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண் 851/2013/பி1

பொருள் எண் 21

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட ஆதிதிராவிடர் காலனி முதல் தமிழ்நாடு ஹோட்டல் வழியாக தேசிய நெடுஞ்சாலை வரை கழிவுநீர் குழாய் அமைத்தல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.ல.முகமது சபீர்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.GM Construction	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.ல.முகமது சபீர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 22

தமிழ்நாடு தேர்தல் ஆணையம் அரசிதழ் எண் S.No.5/2022/TNSEC/ME1 நாள்.26.01.2022ல் ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு எதிர்வரும் 19.02.2022 அன்று நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெற இருப்பதால், அனைத்து வாக்கு சாவடிகள் அமைந்துள்ள பள்ளிகளுக்கு சாமியாணா பந்தல், வாக்குசாவடிக்கு தேவையான மர டேபிள், இரும்பு டேபிள், நாற்காலிகள், LED Focus Light-கள் மற்றும் குடிநீர் கேன்கள் மற்றும் மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் வாக்குபதிவு இயந்திரத்தில் வாக்கு சீட்டு பொருத்தும் பணிக்கு தரைதளத்தில் CCTV கேமராக்கள், பேனர்கள், தீயணைப்பு கருவிகள் ஆகியவற்றை பொருத்த வேண்டியுள்ளது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.15,00,000/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.S.சசிக்குமார், ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 23

ஓசூர் மாநகராட்சியில், மாநகராட்சி துவக்கப்பள்ளிகள்-26 மற்றும் நடுநிலைப்பள்ளிகள் - 7 ஆக மொத்தம் 33 பள்ளிகள் உள்ளது. இப்பள்ளிகளில் சுமார் 12,635 மாணவ மாணவிகள் பயின்று வருகின்றனர். இப்பள்ளிகளில் போதிய அடிப்படை வசதிகள் மற்றும் நவீன வகுப்பறைகளை மேம்படுத்தும் பொருட்டு இப்பள்ளிகளின் தலைமை ஆசிரியர்களின் கோரிக்கையின்படி, இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பஸ்தி துவக்கப்பள்ளி, பாரதியார் நகர் துவக்கப்பள்ளி, மூக்கண்டப்பள்ளி துவக்கப்பள்ளி, அலசநத்தம் நடுநிலைப்பள்ளி, சீதாராம் நகர் நடுநிலைப்பள்ளி, காமராஜ் காலனி (தெலுங்கு மற்றும் கன்னடம்) நடுநிலைப்பள்ளி, காமராஜ் காலனி (தமிழ்), அரசனட்டி, ஜுஜுவாடி துவக்கப்பள்ளி ஆகிய 9 பள்ளிகளில் Smart Class மற்றும் Smart Lab வகுப்பறைகள் அமைக்க திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. அதன்படி மேற்படி 9 பள்ளிகளில் Smart Class மற்றும் Smart Lab அமைக்க தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.50 கோடி ஆகும். எனவே மேற்படி மதிப்பீட்டு தொகைக்கும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும், நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு நிர்வாக அனுமதி கோரி பிரேரணைகள் அனுப்பவும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் செலவீனத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 24

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மானம் எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான சாந்தபுரம் துவக்கப்பள்ளிக்கு கழிவறை கட்டுதல்
மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.இ.முகமது சபீர்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.GM Construction	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.இ.முகமது சபீர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 25

ஓசூர் மாநகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஓசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான அந்திவாடி துவக்கப்பள்ளியில் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.இ.முகமது சபீர்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.GM Construction	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.இ.முகமது சபீர் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 26

ஓசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : மாநகராட்சி அலுவலகத்திலுள்ள கழிவறைகளில் பராமரிப்பு பணி மேற்கொள்ளுதல்
மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திரு.B.கிருஷ்ணன்	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.L.சுப்பிரமணி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திரு.B.கிருஷ்ணன் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 27

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 New ASTC Hudco பகுதியில் பழுதடைந்த சாலையை கான்கிரீட் கொண்டு சீரமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.RV Construction and Infra Developers	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 28

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் உத்தரவிற்கிணங்க, இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அனைத்து சாலைகள், வடிகால்கள் மற்றும் சிறுபாலங்கள் அளவீடு

செய்யும் பணி மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியுள்ளது. இப்பணி மேற்கொள்ள Roado Metre, Measurement Tape ஆகியவைகளை வாங்க வேண்டியுள்ளது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.4,46,163/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.S.சசிக்குமார், ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 29

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 18 Old ASTC Hudco பகுதியில் பழுதடைந்த சாலையை கான்கிரீட் கொண்டு சீரமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.RV Construction and Infra Develpers	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 30

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 4 இடங்களில் ஜூஜுவாடி, அலசந்தம், காமராஜ் காலனி மற்றும் மத்திகிரி ஆகிய இடங்களில் மாண்புமிகு கைத்தறி மற்றும் துணி நூல் துறை அமைச்சர் அவர்களால் எதிர்வரும் 23.12.2021 அன்று பொதுமக்களிடமிருந்து சிறப்பு மக்கள் குறை தீர்க்கும் முகாம் நடைபெறவுள்ளதாலும் அதற்கான 4 இடங்களிலும் சாமியானா பந்தல், மின்விளக்குகள், மைக்செட், நாற்காலிகள், மேடை மற்றும் குடிநீர் வசதிகளை உடனடியாக மேற்கொள்ள மாவட்ட ஆட்சியர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.3,93,550/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.S.சசிக்குமார், ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு

மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 31

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 32,36,37 மற்றும் வார்டு எண் 41 ஆகிய பகுதிகளில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளுக்கு புதியதாக 10HP மின்மோட்டார், பைப்லைன், கேபிள்கள் மற்றும் பேனல்போர்டுகள் கொள்முதல் செய்தல் பணி

மதிப்பீடு : ரூ.9.60 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 32

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு எதிர்வரும் 19.02.2022ல் நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெறவதை முன்னிட்டு வாக்குசாவடி இயந்திரங்கள், எழுதுபொருட்கள் வைக்க மற்றும் இதர பணிகளுக்கு தரைதள பகுதியில் மின்சார பணிகள் மேற்கொள்ளுதல், மின்விளக்குகள் அமைத்தல், அனைத்து 248 வாக்குசாவடி மையங்களிலும் மின்விளக்குகள், plug points, Fan Points மற்றும் இதர அடிப்படை பணிகள் மேற்கொள்ளுதல் வார்டு எண்ணும் மையங்களுக்கு புதிய வாக்குசாவடி எண் எழுதுதல், வாக்குசாவடி மையத்தின் இருபுறங்களிலும் 200m, 100m கோடுகள் வரைதல், வாக்குசாவடி மையங்களுக்கான எழுதுபொருட்கள் வாங்குதல் ஆகிய பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.22,00,000/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை

திரு.ட.சுப்பிரமணி ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 33

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 21,22,25 மற்றும் வார்டு எண் 28 ஆகிய பகுதிகளில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளுக்கு புதியதாக 10HP மின்மோட்டார், பைப்லைன், கேபிள்கள் மற்றும் பேனல்போர்டுகள் கொள்முதல் செய்தல் பணி

மதிப்பீடு : ரூ.9.50 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.29% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.26% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 34

ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான உரக்கிடங்கு தாசேப்பள்ளியில் இயங்கி வருகிறது. இங்கு உள்ள குப்பைகளை Bio Mining Process மூலம் பிரிக்கப்பட்டு, குப்பைகளை அகற்றும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. இப்பகுதியில் பசுமை சூழலை உருவாக்கவும், மாசுகளை கட்டுப்படுத்தவும், மரங்கள், மூங்கில் மரங்கள் ஆகியவற்றை நடவு செய்யவும், Drip Irrigation அமைத்து தண்ணீர் பாய்ச்சவும் ஆணையாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.5,93,600/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.Maxwell ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 35

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வழங்கப்பட்ட வீட்டு குடிநீர் இணைப்புகளுக்கு 20mm HDPE, 80 Blue pipe அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.22% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 36

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அலுவலக தொலைபேசி செய்தியில் ஏரிகளை தூர்வாரி மேம்படுத்தும் பணிக்கு விரிவான திட்ட அறிக்கை மற்றும் கருத்துருக்கள் சமர்ப்பிக்க தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட கீழ்க்காணும் இரண்டு ஏரிகளை மேம்படுத்த மதிப்பீடுகள் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பணிகளுக்கு CGF 2021-22 திட்டத்தின் கீழ் நிதி ஒதுக்கீடு செய்து நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு பிரேரணைகள் அனுப்ப மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் பெயர் மற்றும் தேர்வு செய்யப்பட்ட இடம்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ. இலட்சத்தில்)
1	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட சர்கார் (அலசநத்தம்) ஏரியை தூர்வாரி மேம்படுத்துல் பணி.	100.00
3	ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட லட்சுமணராவ் (கொத்தூர்) ஏரியை தூர்வாரி மேம்படுத்துல் பணி.	100.00
மொத்தம்		200.00

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2. மேற்காணும் பணிகளுக்கு ஒதுக்கப்படும் திட்ட நிதியினை தவிர்த்து கூடுதல் செலவீனத்தை பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 37

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வழங்கப்பட்ட வீட்டு குடிநீர் இணைப்புகளுக்கு 20mm HDPE, 80 Blue pipe அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.24% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 38

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்தல் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.HM நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 09.03.2022 உடன் முடிவடைவதால் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்களை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய உத்தேச செலவீனம் ரூ.4.60 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.4.60 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 39

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட Zone 14 விடுபட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.27% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.30% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.27% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 40

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 16 முதல் 30 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்தல் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.ஐராம் நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 09.03.2022 உடன் முடிவடைவதால் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்களை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய உத்தேச செலவீனம் ரூ.4.60 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.4.60 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 41

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட Zone 14 விடுபட்ட பகுதிகளில் குடிநீர் பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.26% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.23% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 42

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 31 முதல் 45 வரையுள்ள வார்டு பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோகம் செய்யவும் மற்றும் குடிநீர் குழாய்கள் ஏற்படும் நீர்க்கசிவுகளை சரி செய்தல் பணிக்கு 20 பணியாளர்களுக்கு M/s.HM நண்பர்கள் குழு ஒசூர் அவர்களுக்கு தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர் அவர்கள் அனுமதிக்கப்பட்ட 89 நாட்கள் 09.03.2022 உடன் முடிவடைவதால் குடிநீர் விநியோக பணியாளர்களை மேலும் 89 நாட்களுக்கு 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்த தோராய உத்தேச செலவீனம் ரூ.4.60 இலட்சம் என கணக்கிடப்பட்டுள்ளது. எனவே அதன்படி 09.03.2022 முதல் 06.06.2022 வரை 20 பணியாளர்களை பணியமர்த்தி கொள்ளவும், செலவீனத் தொகை ரூ.4.60 இலட்சம் குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

3. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
4. மேற்படி செலவீனத்தை குடிநீர் நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 43

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மானம் எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தனி அட்கோ மற்றும் பகுதி 10 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளிலிருந்து சம்பிற்கு Interconnecting செய்தல் மற்றும் பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.28% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.25% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 44

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களின் தொலைபேசி செய்தியில் தெரிவித்துள்ளதின்படி ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு ஏதாவது ஒரு திட்டத்தின் கீழ் நவீன ளரிவாயு தகன மேடை அமைத்தல் (Bio Gas) பணிக்கு மதிப்பீடு மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை தயாரித்து வழங்க கோரப்பட்டது. எனவே அதன்படி மூக்கண்டப்பள்ளி பகுதியில் நவீன ளரிவாயு தகன மேடை அமைத்தல் (Bio Gas) பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீடுகள் மற்றும் விரிவான திட்ட அறிக்கை ரூ.150.00 இலட்சங்கள் ஆகும். மேற்படி பணியினை ஏதாவது ஒரு திட்டத்தின் கீழ் மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர் சென்னை அவர்களுக்கு நிர்வாக அனுமதி வழங்க கோரி பிரேரணைகள் அனுப்பவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

1. மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணிக்கு ஒதுக்கப்படும் மானிய நிதியினை தவிர்த்து கூடுதல் செலவீனத்தை மாநகராட்சி பொது நிதியில் மேற்கொள்ளவும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 45

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மானம் உள்ளது. நான் அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட தனி அட்கோ மற்றும் பகுதி 10 ஆகிய பகுதிகளில் உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளிலிருந்து சம்பிற்கு Interconnecting செய்தல் மற்றும் பகிர்மான குழாய் அமைத்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.90 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.23% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 46

ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 13.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சியில் பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் 18 பேட்டரி மூலம் இயங்கும் வாகனங்களுக்கு பழுது மற்றும் பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளுதல்

மதிப்பீடு : ரூ.8.25 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.)
1	M/s.Priyam Industries & Engineering Private Limited	ரூ.8,10,565/-
2	Arun Indian Motors	ரூ.8,23,113/-

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் ரூ.8,10,565/- குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.Priyam Industries & Engineering Private Limited என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

பொருள் எண் 47

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண். நாள். அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான சீதாராம் நகர் அருகில் ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் Flushing செய்தல் மற்றும் Cassing பைப் அமைத்து மின்மோட்டார் பொருத்தி குடிநீர் விநியோகம் செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.9.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	திருமதி.C.ரேவதி	0.22% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	திரு.M.செந்தில்குமார்	0.24% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய திருமதி.C.ரேவதி என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 48

தமிழ்நாடு தேர்தல் ஆணையம் அரசிதழ் எண் S.No.5/2022/TNSEC/ME1 நாள்.26.01.2022ல் ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெற்று புதிய மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் பதவியேற்க உள்ளதாலும், அலுவலக கட்டிடத்தில் வர்ணம் பூசி பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய வேண்டியுள்ளதால் புதியதாக வர்ணம் பூசி, புது பொலிவுடன் இருக்கவும் ஆணையாளரால் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. அதன்படிக்கு அலுவலக கட்டிடத்தில் வெளிப்புற சுவர்கள், சுற்றுசுவர் மற்றும் தரைதளத்தில் புதியதாக வர்ணம் பூசவும் அறிவுறுத்தப்பட்டது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.25,00,000/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.B.கிருஷ்ணன் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 49

ஒசூர் மாநகராட்சியில் குடிநீர் நிதியின் கீழ்க்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள மாமன்ற தீர்மான எண்.678 நாள்.31.12.2021 அனுமதி அளித்துள்ளது. அதன்படி 21.01.2022 தேதியன்று வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் ஒப்புநோக்கு பட்டியலிட்டு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

விவரம்

பணியின் பெயர் : ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 15 வரை ஏற்கனவே உள்ள ஆழ்துளை கிணறுகளில் Flushing செய்தல்

மதிப்பீடு : ரூ.5.00 இலட்சம்

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	மதிப்பீட்டு சதவிகிதம்
1	M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.21% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
2	M/s.JSR எலக்ட்ரிகல்ஸ்	0.25% சதவீதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு

வரப்பெற்ற மேற்கண்ட ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டை விட 0.21% சதவீதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய M/s.ஜெயம் எலக்ட்ரிகல்ஸ் என்பவரது ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மாமன்றம் ஏற்று கொள்ளலாம்.

மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று பணி உத்திரவு வழங்கியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 50

தமிழ்நாடு தேர்தல் ஆணையம் அரசிதழ் எண் S.No.5/2022/TNSEC/ME1 நாள்.26.01.2022ல் ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு எதிர்வரும் 19.02.2022 அன்று நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெறவுள்ளதை முன்னிட்டு வாக்குபதிவு நடைபெறும் அனைத்து வாக்குசாவடியில் உள்ள அனைத்து வாக்குபதிவு அலுவலர்கள், காவல் துறையினர் மற்றும் தூய்மை பணியாளர்கள் ஆகியோருக்கு வாக்குபதிவிற்கு முந்தைய நாள் இரவு, வாக்குபதிவு அன்று காலை, மதியம், இரவு ஆகிய நான்கு வேலைகளுக்கும் உணவு வழங்கவேண்டியுள்ளது. மேலும் வாக்கு எண்ணிக்கை நடைபெறும் நாள் வாக்கு எண்ணிக்கை அலுவலர்கள், காவல்துறையினர், ஊடகவியலாளர்கள், தூய்மை பணியாளர்கள் அனைவருக்கும் மூன்று வேளை உணவு, தேநீர் வழங்க வேண்டியுள்ளது. மேலும் மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் தேர்தல் அறிவித்து வேட்பு மனு தொடங்கிய நாள் முதல் பாதுகாப்பு பணியில் ஈடுபட்டுள்ள அனைத்து காவல்துறையினருக்கும் மூன்று வேளை உணவு தேநீர், குடிநீர் ஆகியவற்றை விநியோகம் செய்ய வேண்டியுள்ளது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.19,99,256/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.S.சசிக்குமார், ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 51

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட புதிய அலுவலக வளாகத்தில் உள்ள பூங்காக்களை சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும் பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை, அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாட்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட புதிய அலுவலக வளாகத்தில் உள்ள பூங்காவினை ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் பிப்ரவரி 2021ம் மாதத்துடன் முடிவடைகிறது. தற்போது சட்டமன்ற தேர்தல் அறிவிப்பையொட்டி (Code of Conduct) தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே, ஏற்கனவே பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு அதே விலை விகிதத்தில் மார்ச் 2021 முதல் பிப்ரவரி 2022 வரை பணி உத்திரவு நீட்டிப்பு செய்து பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள பணி உத்திரவு வழங்கவும் இதனால் மாநகராட்சிக்கு இழப்பீடு ஏதும் இல்லை எனவும் இதற்கான செலவீனம் ரூ.8,07,120/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.Maxwell ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 52

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 39 வெங்கடேஸ்வரா லேயவுட்டில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 11 பிருந்தாவன் நகரில் ஒரு பூங்காவும் சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும் பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை, அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாட்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 39 வெங்கடேஸ்வரா லேயவுட்டில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 11 பிருந்தாவன் நகரில் ஒரு பூங்காவும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் பிப்ரவரி 2021ம் மாதத்துடன் முடிவடைகிறது. தற்போது சட்டமன்ற தேர்தல் அறிவிப்பையொட்டி (Code of Conduct) தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே, ஏற்கனவே பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு அதே விலை விகிதத்தில் மார்ச் 2021 முதல் பிப்ரவரி 2022 வரை பணி உத்திரவு நீட்டிப்பு செய்து பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள பணி உத்திரவு வழங்கவும் இதனால் மாநகராட்சிக்கு இழப்பீடு ஏதும் இல்லை எனவும் இதற்கான செலவீனம் ரூ.7,92,960/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.Maxwell ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 53

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 12 சப்தகிரி நகரில் ஒரு பூங்காவும், காமராஜ் காலனி விளையாட்டு மைதானத்தில் ஒரு பூங்காவும் சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும் பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை, அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாட்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 12 சப்தகிரி நகரில் ஒரு பூங்காவும், காமராஜ் காலனி விளையாட்டு மைதானத்தில் ஒரு பூங்காவும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் பிப்ரவரி 2021ம் மாதத்துடன் முடிவடைகிறது. தற்போது சட்டமன்ற தேர்தல் அறிவிப்பையொட்டி (Code of Conduct) தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே, ஏற்கனவே பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு அதே விலை விகிதத்தில் மார்ச் 2021 முதல் பிப்ரவரி 2022 வரை பணி உத்திரவு நீட்டிப்பு செய்து பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள பணி உத்திரவு வழங்கவும் இதனால் மாநகராட்சிக்கு இழப்பீடு ஏதும் இல்லை எனவும் இதற்கான செலவீனம் ரூ.7,92,960/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.Maxwell ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 54

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 37 இராயக்கோட்டை ஹட்கோ ரிங் ரோடு அருகில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 33 தனி ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும் சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும் பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை, அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாட்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 37 இராயக்கோட்டை ஹட்கோ ரிங் ரோடு அருகில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 33 தனி ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் பிப்ரவரி 2021ம் மாதத்துடன் முடிவடைகிறது. தற்போது சட்டமன்ற தேர்தல் அறிவிப்பையொட்டி (Code of Conduct) தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே, ஏற்கனவே பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு அதே விலை விகிதத்தில் மார்ச் 2021 முதல் பிப்ரவரி 2022 வரை பணி உத்திரவு நீட்டிப்பு செய்து பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள பணி உத்திரவு வழங்கவும் இதனால் மாநகராட்சிக்கு இழப்பீடு ஏதும் இல்லை எனவும் இதற்கான செலவீனம் ரூ.7,92,960/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.Maxwell ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 55

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 25 பிருந்தாவன் கார்டனில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 13 அப்துல்கலாம் நகரில் ஒரு பூங்காவும் சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும் பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை, அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும் குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாட்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 25 பிருந்தாவன் கார்டனில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 13 அப்துல்கலாம் நகரில் ஒரு பூங்காவும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் பிப்ரவரி 2021ம் மாதத்துடன் முடிவடைகிறது. தற்போது சட்டமன்ற தேர்தல் அறிவிப்பையொட்டி (Code of Conduct) தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே, ஏற்கனவே பணி உத்திரவு வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு அதே விலை விகிதத்தில் மார்ச் 2021 முதல் பிப்ரவரி 2022 வரை பணி உத்திரவு நீட்டிப்பு செய்து பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள பணி உத்திரவு வழங்கவும் இதனால் மாநகராட்சிக்கு இழப்பீடு ஏதும் இல்லை எனவும் இதற்கான செலவீனம் ரூ.7,92,960/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.Maxwell ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 56

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 18 புதிய ASTC ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 9 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும் சுத்தம் செய்யவும் நீர் பாய்ச்சவும் பூங்கா செடிகளை ஆடு, மாடுகள் மேய்காத வண்ணம் பாதுகாக்கவும், தனியார் மற்றும் சமூக விரோதிகள் பூங்காக்களை, அசுத்தம் செய்யாமல் பாதுகாக்கவும், மேலும் தண்ணீர் எடுக்க பயன்படும்

குழாய்களை பாதுகாக்கவும், பூங்காவினுள் பொது மக்களுக்கு இடையூறு செய்யாத வகையில் பாதுகாப்புகளை மேற்கொள்ளவும், செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளுக்கு மருந்து தெளிக்கவும், உயரமாக வளரும் செடிகளை அவ்வப்பொழுது வெட்டிவிட்டு பராமரிக்கவும் போதுமான பணியாட்கள் இம்மாநகராட்சியில் இல்லை. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட அம்ரூத் திட்டம் 2015-16ன் கீழ் வார்டு எண் 18 புதிய ASTC ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும், வார்டு எண் 9 ஆவலப்பள்ளி ஹட்கோவில் ஒரு பூங்காவும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் மூலம் பராமரிக்கப்பட்டு வருகிறது. இதன் ஒப்பந்த காலம் பிப்ரவரி 2021ம் மாதத்துடன் முடிவடைகிறது. தற்போது சட்டமன்ற தேர்தல் அறிவிப்பையொட்டி (Code of Conduct) தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இயலாத சூழ்நிலை உள்ளது. எனவே, ஏற்கனவே பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்ட ஒப்பந்ததாரருக்கு அதே விலை விகிதத்தில் மார்ச் 2021 முதல் பிப்ரவரி 2022 வரை பணி உத்தரவு நீட்டிப்பு செய்து பராமரிப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள பணி உத்தரவு வழங்கவும் இதனால் மாநகராட்சிக்கு இழப்பீடு ஏதும் இல்லை எனவும் இதற்கான செலவீனம் ரூ.7,92,960/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.Maxwell ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 57

ஒசூர் மாநகராட்சியில் சாலைப்பணிகளுக்கான பொறியியல் பிரிவிலும், தேர்தல் பணிக்காகவும், பிறப்பு, இறப்பு பதிவுகள் எடுப்பதற்காக சுகாதாரப்பிரிவிலும் கீழ்க்கண்ட கணினிகள் மற்றும் பிரிண்டர்கள் தேவைப்படுவதால் அவற்றை உடனடியாக வாங்கி வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	கணினி மற்றும் பிரிண்டர்	எண்ணிக்கை
1	Dell Core i5 All in one Desktop	8
2	Dell Core i7 with 2GB Graphic card	2
3	Lazerjet Printer 35 CPM with Scanner	2
4	Canon MF 244 DW Lazerjet printer	1
5	Canon 312X DN Heavy duty Lazerjet printer 40 page per minute	1
6	Epson L130 Inkjet color Printer	7
7	Canon 641A Toner Cartridge	1
8	Canon 319 Orginal Toner Cartridge	2
9	HP 410A Black Colour Toner Cartridge	1

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 58

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட புதிய அலுவலகம் பகுதியில் உப்பு கலந்த குடிநீர் என்பதாலும் இக்குடிநீர் குடிக்க உகந்ததாக இல்லை என்பதாலும் இவ்வலுவலகத்தில் பணிபுரியும் பணியாளர்கள் நலன் கருதி புதியதாக R.O Water Dispenser Cum Cooler Model ஒன்று புதியதாக அமைக்கவும், அலுவலகத்தில் உள்ள பழைய ஆழ்துளை கிணற்றில் புதியதாக ஒரு மின்மோட்டார், 50HP 60 Stage 1¼" Column Pipe புதியதாக ஆழ்துளை கிணற்றில் இறக்கி அலுவலகத்தில் குடிநீர் வழங்கவும் மற்றும் மாமன்ற தலைவர் அறையில் இருக்கும் AC பழுதடைந்து உள்ளதை

பழுது நீக்கம் செய்யவும் ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,84,276/- ஆகும். மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 59

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 20 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையம் உள்ள 300க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணற்றில் இறக்கப்பட்ட மின்மோட்டார்கள் மற்றும் பேனல்போர்டுகள் அமைக்கப்பட்டு சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் அடிக்கடி பழுதுகள் ஏற்பட்டு சீரான முறையில் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் வழங்க இயலவில்லை. எனவே மிகவும் பழுதடைந்த பழைய மின்மோட்டார் மற்றும் பழுதடைந்த பழைய பேனல்போர்டுகளை புதியதாக மாற்றி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க 10HP, 12.5HP, 7.5HP, 5HP மின்மோட்டார்கள், புதியதாக 12.5HP, 10HP, 7.5HP, 5HP பேனல்போர்டுகள் சப்ளை செய்தல், Main Switch, Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor மற்றும் Wooden Board சப்ளை செய்யும் பணிகளை மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,87,128/- ஆகும். தற்போது தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் மேற்படி பணிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி செய்ய முடியவில்லை. மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 60

ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 20 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 300க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. இந்த ஆழ்துளை கிணற்றில் உள்ள மின்மோட்டாருக்கு செல்லும் கேபிள்கள், சர்வீஸ் கேபிள்கள், 63 AMPS Main Switch, Panel Steel Box அமைக்கப்பட்டு சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆகிறது. அதனால் பழைய பழுதடைந்த கேபிள்கள் இதர உதிரி பொருள்கள் புதியதாக மாற்றி வழங்கி பொதுமக்களுக்கு சீரான குடிநீர் கிடைக்க புதியதாக 3 Crore 6 Sqmm Copper Flat Cable, 4 Crore 16 Sqmm Aluminium UG Cable, 6 Sqmm Copper wire, 10 Sqmm Copper wire, 63 AMPS Fuse Carrier, 63 AMPS Main Switch, 40 AMPS ELCB, 4 KVR Capacitor, Wooden board, MS Box, 2" NRV, 2" SS Nipple, 2" GI Flange சப்ளை செய்தல் மற்றும் புதிய Solid Block Panel Box கட்டுதல் பணிகளை

மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,75,722/- ஆகும். தற்போது தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் மேற்படி பணிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி செய்ய முடியவில்லை. மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 61

ஒசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண் 1 முதல் 20 வரை மற்றும் மூன்று நீர் ஊந்தும் நிலையம், நீரேற்றும் நிலையத்தில் உள்ள 300க்கும் மேற்பட்ட ஆழ்துளை கிணறுகள் மூலம் பொதுமக்களுக்கு குடிநீர் விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. சுமார் 10 முதல் 15 வருடங்கள் ஆன பழைய ஆழ்துளை கிணற்றில் உள்ள பழுதடைந்த 2"GI Heavy Coller மற்றும் 2" Column Pipe மாற்றி அமைத்தல் மற்றும் 10 வருடங்களுக்கு மேலான பகிர்மான குழாய் பழுதடைந்து உள்ளதையும் புதியதாக 3"PVC Pipe, 3"PVC Elbow, 3"PVC Tee மற்றும் 3"PVC Ball Valve ஆகிய உபகரணங்கள் சப்ளை செய்யுமாறு ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளர் அவர்களால் அறிவுறுத்தப்பட்டது. எனவே அதனை தொடர்ந்து மேற்காணும் பணிகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9,84,798/- ஆகும். தற்போது தேர்தல் நன்னடத்தை விதிகள் அமலாக்கத்தில் இருப்பதால் மேற்படி பணிகளை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி செய்ய முடியவில்லை. மேற்படி பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் செலவு பட்டியல் தொகையினை M/s.பாலாஜி டிரேடர்ஸ் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 62

தமிழ்நாடு தேர்தல் ஆணையம் அரசிதழ் எண் S.No.5/2022/TNSEC/ME1 நாள்.26.01.2022ல் ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெற்று புதிய மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் பதவியேற்க உள்ளதாலும், இவ்வலுவலக கட்டிடம் கட்டிய நாள் முதல் இதுநாள் வரை வர்ணம் பூசாமல் உள்ளது. மேலும் மாமன்ற கூடம் வர்ணம் பூசாமலும் ஐந்து வருடங்களுக்கு மேலாக பராமரிக்கப்படாமலும் உள்ளது. எனவே புதிய மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் வருகையை ஒட்டி இவ்வலுவலகம் மற்றும் மாமன்ற கூடத்திற்கு வர்ணம் பூசி பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய வேண்டியுள்ளதாகவும் புது பொலிவுடன் இருக்கவும், அலுவலக கட்டிடத்தில் உட்புறம் எல்லா அறைகளிலும், கதவு, ஜன்னல்களுக்கு புதியதாக வர்ணம் பூசவும் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.25,00,000/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.B.கிருஷ்ணன் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

பொருள் எண் 63

இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-1,5 மற்றும் 31மண்டலம் 9 க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை உரக்கிடங்கில் கொண்டு சேர்க்க போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் டிராக்டரை வழங்க ஆவண செய்யுமாறு குறிப்பின் மூலம் சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர்கள் கோரியுள்ளனர்.

சம்மந்தப்பட்ட துப்புரவு ஆய்வர்களின் குறிப்பில் கோரியுள்ளவாறு, இம்மாநகராட்சி பொது சுகாதாரப் பிரிவின் மண்டலம்-1,5 மற்றும் 31மண்டலம் 9 க்குட்பட்ட பகுதிகளில் சேகரித்த குப்பைகளை உரக்கிடங்கில் கொண்டு சேர்க்க போதிய வாகனங்கள் இல்லாத காரணத்தால் பொது சுகாதாரத்தின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்படி பகுதிகளில் குப்பைகளை அள்ளும் பணிகளை செய்ய வாடகை அடிப்படையில் தனியார் டிராக்டர்களை அமர்த்தி கொள்ளவும், மேற்படி பணியினை 1.1.2022 முதல் 31.03.2022 வரை செய்யவும், மற்றும் ஜேசிபி, TATA MINI HITACHI வாகனத்தை இயக்குவதற்கும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் ரூ.5.00 லட்சத்திற்கும், மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.9781/2013/எச்1)

பொருள் எண் 64

தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் (SBM: 2021-22), ஓசூர் மாநகராட்சி பகுதியில் திறந்த வெளியில் மலம் கழித்தல் குறித்த விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துதல் மற்றும் திடக்கழிவுகளை குறைத்திடும், மறு சுழற்சி மற்றும் மீண்டும் பயன்படுத்தும் வழிமுறைகள் குறித்த விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்துதல் பணியினை மேற்கொள்வதற்கு Engaging Manpower agency to supply 11 Animators and 2 Supervisors to carry out the IEC activities on out sourcing basis under Swachh Bharat Mission in Hosur City Municipal Corporation 01.02.2022 முதல் 31.03.2022 வரையிலான 2 மாத காலத்திற்கு k£L« òJ¥Ã¤J பணியை மேற்கொள்ள OURLAND ENGINEERING WORKS PVT LTD CHENNAI என்ற நிறுவனத்திற்கு உத்தரவு வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் 65

ஓசூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் கொரோனா வைரஸ் நோய் மற்றும் டெங்கு காய்ச்சல் அதிவேகமாக பரவி வருவதை தொடர்ந்து முன்னேச்சரிக்கை நடவடிக்கை எடுக்கும் பொருட்டு, பிளிச்சிங் பவுடர் 10 டன் மற்றும் சுண்ணாம்பு தூள் 20 டன் தேவைப்படுகிறது. எனவே இம்மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 45 வார்டுகளில் பிளிச்சிங் பவுடர் மற்றும் சுண்ணாம்பு தூள் தெளிக்க வேண்டி, பிளிச்சிங் பவுடர் 10 டன் மற்றும் சுண்ணாம்பு தூள் 20 டன் கொள்முதல் செய்ய அவசர அவசியம் கருதி,

நேரடியாக விலைப்புள்ளிகள் கோரியதில், வரப்பெற்ற மூன்று விலைப்புள்ளிகளில் குறைவான விலைப்புள்ளியை கொடுத்துள்ள Euro Products India Pvt Ltd,Coimbatore அவர்களின் மூலம் கொள்முதல் செய்தமைக்கும், செலவின தொகை ரூ.6,49,970/- யை மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15 ன் கீழ் வழங்கியதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.1071/2020/எச்1)

பொருள் எண் 66

ஓசூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதியில் பழைய மற்றும் மழைநீர் தேங்கியுள்ள கால்வாய்களில் ஜேசிபி இயந்திரம் கொண்டு தூர்வாரும் பொருட்டு, அரசு நேர்முக கடித எண் 21050/ந.நி.5/2021 நாள் 17.9.2021 ல் எதிர்வரும் பருவ மழையினால் ஏற்படும் இடர்பாடுகளை தவிர்க்கும் வகையில் 20.9.2021 முதல் 25.9.2021 வரை மாபெரும் மழைநீர் வடிகால் தூய்மைப்பணி முகாம் ஆக அறிவித்து ஊரக மற்றும் நகர்புற பகுதிகளில் நகரிலுள்ள அனைத்து மழைநீர் வடிகால்களையும் 100 சதவீதம் தூர்வாரி தூய்மைப்படுத்த அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15 ன் கீழ் இவ்வலுவலக ந.க.எண்.1071/2021/எச்1 நாள் 18.9.2021 ன் செயல்முறை உத்திரவின் படி, குறைந்த விலைப்புள்ளியை கொடுத்த உரிமையாளர் C.Elaya Perumal Earth Movers,Hosur அவர்களுக்கு பணி நியமனம் செய்யப்பட்டு உத்திரவிடப்பட்டது.

அதன் பேரில் ஓசூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 45 வார்டு பகுதிகளில் ஜேசிபி இயந்திரம் கொண்டு மழைநீர் வடிகால்களை தூர்வாரி தூய்மைப்படுத்தியமைக்கான பட்டியலை உரிமையாளர் C.Elaya Perumal Earth Movers,Hosur அவர்கள் வழங்கியுள்ளார். எனவே பணியை மேற்கொண்டமைக்கான செலவின தொகை ரூ.9,81,500/- னை மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15 ன் கீழ் உரிமையாளர் C.Elaya Perumal Earth Movers,Hosur என்பவருக்கு வழங்கியதை மாமன்றம் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.

(ந.க.எண்.1071/2021/எச்1)

பொருள் எண் 67

“கோவிட் 19 மற்றும் டெங்கு கொசு ஒழிப்பு முன்னேச்சரிக்கை” நடவடிக்கைகள் குறித்த விளம்பரம் மற்றும் தீபாவளி, பொங்கல் வாழ்த்துகள் குறித்த விளம்பரம் சில தமிழ் நாளிதழ் மற்றும் செய்தித்தாளில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இதற்கான பில் தொகை சம்பந்தப்பட்ட செய்திதாள் மேலாளர்களிடம் இருந்து வரப்பெற்றுள்ளது. எனவே பில் தொகை ரூ.261384/யை வழங்க மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மேற்படி செலவினத்தை பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளலாம்.

ந.க.எண்.0534/2022/எச்1)

பொருள் எண் 68

இம்மாநகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின்கீழ், திடக்கழிவுகளை சேகரித்தல், கால்வாய்களை சுத்தம் செய்தல், தெருக்களை சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளை செய்ய OUTSOURCING மூலம் 60 நபர்களை ஒரு நாளைக்கு ஒரு நபருக்கு உண்டான தொகை ரூ.345/- என கொடுத்துள்ள Ourland Engineering works Pvt. Ltd, 17A, Rajaji Avenue, Valasaravakkam, Chennai-87 என்ற நிறுவனத்திடம் மேற்படி OUTSOURCING மூலம் 60 நபர்களை அனுப்பும் பணியினை இவ்வலுவலக செயல்முறைகளின் மூலம் உத்தரவிடப்பட்டது.

தற்போது மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.8439/2018/இ2 நாள்.19.01.2019ல் தினக்கூலி துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு 01.01.2019 முதல் அரசாணை (2டி) எண்.62 தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு (ஜே1) துறை நாள்.11.10.2017ன்படி ஒரு நாளைக்கான தினக்கூலி ரூ.385/- என்ற விகிதத்தில் வழங்க உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்படி அரசாணையின்படியும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகளின்படியும், மேற்படி OUTSOURCING மூலம் துப்புரவு பணிகளை செய்யும் 60 நபர்களுக்கு கீழ்க்கண்டவாறு தொகை மறு நிர்ணயம் செய்து, இப்பணியினை 01.01.2022 முதல் 31.03.2022 வரை புதுப்பித்து கொள்ளவும் அல்லது மறுஉத்திரவு வரும் வரையும், அதற்காகும் தோராய செலவினம் தொகை ரூ.28,43,803/- யை மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	தொகை ரூ.	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/- வீதம் 60 நபர்களுக்கு 31 நாட்களுக்கு	2079000	385
2	ESI – 3.25%	67568	12.51
3	EPF - 13.0%	270270	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 1 months for 60 persons	53015	9.82
5	Uniforms (Rs.2000/- per head for two sets for each person) approximately – 60 நபர்களுக்கு	120000	5.48
6	Safety equipments (Rs.2500/- for each person) approximately - 60 நபர்களுக்கு	150000	6.85

7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	103950	19.25
	ஆக மொத்தம்	2843803	488.91

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.4517/2011/எச்1)

பொருள் எண் 69

இம்மாநகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின்கீழ், திடக்கழிவுகளை சேகரித்தல், கால்வாய்களை சுத்தம் செய்தல், தெருக்களை சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளை செய்ய OUTSOURCING மூலம் 160 நபர்களை அனுப்பும் பணிக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 9.11.2018ம் தேதி கோரப்பட்டதில், வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியான ஒரு நாளைக்கு ஒரு நபருக்கு உண்டான தொகை ரூ.345/- என கொடுத்துள்ள Ourland Engineering works Pvt. Ltd, 17A, Rajaji Avenue, Valasaravakkam, Chennai-87 என்ற நிறுவனத்திடம் மேற்படி OUTSOURCING மூலம் 160 நபர்களை அனுப்பும் பணியினை இவ்வலுவலக செயல்முறைகளின் மூலம் உத்தரவிடப்பட்டது.

தற்போது மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.8439/2018/இ2 நாள்.19.01.2019ல் தினக்கூலி துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு 01.01.2019 முதல் அரசாணை (2டி) எண்.62 தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு (ஜே1) துறை நாள்.11.10.2017ன்படி ஒரு நாளைக்கான தினக்கூலி ரூ.385/- என்ற விகிதத்தில் வழங்க உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்படி அரசாணையின் படியும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகளின் படியும், மேற்படி OUTSOURCING மூலம் துப்புரவு பணிகளை செய்யும் 160 நபர்களுக்கு கீழ்க்கண்டவாறு தொகை மறு நிர்ணயம் செய்யவும், இப்பணியினை 01.01.2022 முதல் 31.03.2022 வரை மேற்கொள்ளவும், தோராய செலவினம் ரூ.75,83,500/-க்கும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	தொகை ரூ.	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/- வீதம் 160 நபர்களுக்கு 90 நாட்களுக்கு	5544000	385
2	ESI - 3.25%	180180	12.51
3	EPF - 13 %	720720	50
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	141372	9.82
5	Uniforms (Rs.2000/- per head for two sets for each person) approximately - 160 நபர்களுக்கு	320000	5.48

6	Safety equipments (Rs.2500/- for each person) approximately - 160 நபர்களுக்கு	400000	6.85
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	277200	19.25
	ஆக மொத்தம்	7583472	488.91

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.4517/2011/எச்1)

பொருள் எண் 70

இம்மாநகராட்சியில் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின்கீழ், திடக்கழிவுகளை சேகரித்தல், கால்வாய்களை சுத்தம் செய்தல், தெருக்களை சுத்தம் செய்தல் போன்ற பணிகளை செய்ய OUTSOURCING மூலம் 250 நபர்களை அனுப்பும் பணிக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் 9.11.2018ம் தேதி கோரப்பட்டதில், வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியான ஒரு நாளைக்கு ஒரு நபருக்கு உண்டான தொகை ரூ.345/- என கொடுத்துள்ள Ourland Engineering works Pvt. Ltd, 17A, Rajaji Avenue, Valasaravakkam, Chennai-87 என்ற நிறுவனத்திடம் மேற்படி OUTSOURCING மூலம் 250 நபர்களை அனுப்பும் பணியினை இவ்வலுவலக செயல்முறைகளின் மூலம் உத்தரவிடப்பட்டது.

தற்போது மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் செயல்முறைகள் ந.க.எண்.8439/2018/இ2 நாள்.19.01.2019ல் தினக்கூலி துப்புரவு பணியாளர்களுக்கு 01.01.2019 முதல் அரசாணை (2டி) எண்.62 தொழிலாளர் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு (ஜே1) துறை நாள்.11.10.2017ன்படி ஒரு நாளைக்கான தினக்கூலி ரூ.385/- என்ற விகிதத்தில் வழங்க உத்தரவிடப்பட்டுள்ளது.

எனவே மேற்படி அரசாணையின்படியும், மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் செயல்முறைகளின்படியும், மேற்படி OUTSOURCING மூலம் துப்புரவு பணிகளை செய்யும் 250 நபர்களுக்கு கீழ்க்கண்டவாறு தொகை மறு நிர்ணயம் செய்யவும், இப்பணியினை 06.02.2021 முதல் 31.3.2022 வரை 54 நாட்களுக்கு மட்டும் புதுப்பித்து பணிக்மேற்கொள்ளவும், தோராய செலவினம் ரூ.75,59,505/-க்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

வ. எண்	விவரம்	தொகை ரூ.	ஒரு நபருக்கு ஒரு நாளைக்கு ரூ.
1	நாள் ஒன்றுக்கு நபர் ஒருவருக்கு தினக்கூலி ரூ.385/- வீதம் 250 நபர்களுக்கு 54 நாட்களுக்கு	5197500	385
2	ESI - 3.25%	168919	12.51
3	EPF - 13 %	675675	50.05
4	Life Insurance 2.55% per person for 12 months for 160 persons	132536	9.82
5	Uniforms (Rs.2000/- per head for two sets for each person) approximately - 160 நபர்களுக்கு	500000	5.48
6	Safety equipments (Rs.2500/- for each person)	625000	6.85

	approximately - 160 நபர்களுக்கு		
7	நிர்வாக செலவினம் 5% (Administrative charges 5%)	259875	19.25
	ஆக மொத்தம்	7559505	488.96

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.4517/2011/எச்1)

பொருள் எண் 71

நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.2571/ஜே1/2017 நாள்.14.2.2017 எண்ணிட்ட கடிதத்தில் டெங்கு கொசு மற்றும் பூச்சிகளினால் பரவும் நோய்களை தடுக்கும் பொருட்டு முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கைகளை வீடுவீடாக சென்று கொசுப்புழுக்கள் உற்பத்தியாகும் இடங்களை கண்டறிந்து அவற்றை அழிக்கும் பணியையும், அபேட் மருந்து ஊற்றும் பணியையும் செய்ய 300 வீடுகளுக்கு ஒரு Domestic Breeding Checkers பணியாளர் வீதம் அமர்த்தி கொண்டு தடுப்பு நடவடிக்கை பணிகளை மேற்கொள்ளுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும் அனைத்து துப்புரவு ஆய்வர்களின் 29.6.2019ம் தேதிய குறிப்புகளின் பேரில், இம்மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சுமார் 82220 எண்ணிக்கை குடியிருப்புகள் உள்ளன. இக்குடியிருப்புகளில் வீடுவீடாக சென்று கொசுப்புழுக்கள் உற்பத்தியாகும் இடங்களை கண்டறிந்து அவற்றை அழிக்கும் பணியையும், அபேட் மருந்து ஊற்றும் பணியையும் செய்ய Domestic Breeding Checkers பணியாளர்கள் 274 நபர்கள் தேவைப்படுகின்றனர்.மேலும் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு பணிகளுக்கு கொசுப்புழு ஒழிப்பு பணியாளர்கள் தேவைப்படுகின்றனர்.

மேற்படி கொசுப்புழு ஒழிப்பு பணிகள் மற்றும் கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு பணிகளை செய்ய 200 எண்ணிக்கை Domestic Breeding Checkers பணியாளர்களை 1.2.2022 முதல் 31.3.2022 வரை (2 மாத காலத்திற்கு மட்டும்) கீழ்க்கண்ட நபர்கள் மூலம் மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

மண்டலம்	பணி செய்யும் உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்கை
1, 11	25
2, 12	25
3,8	25
4	55
5, 9	50
6, 10	50
மொத்தம்	200

அவர்களுக்கு மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அவர்களின் நேரடி அறிவுரை நாள்.29.6.2019ல் துப்புரவு பணியாளருக்கு நிர்ணயக்கப்பட்ட தினக்கூலியான நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.385/- வீதம் வழங்கவும், அதற்கு தோராய செலவினம் ரூ.46,20,000/-க்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை மற்றும் மாவட்டஆட்சியர், கிருஷ்ணகிரி அவர்களின் அறிவுரைகளின்படிடெங்கு காய்ச்சல் மற்றும் இதர தொற்று நோய்கள் பரவுவதைதடுக்கும் பணிகள் (ம) கொரோனா வைரஸ் நோய் தடுப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளும்பொருட்டு, அவசரஅவசியம் கருதி முற்றிலும் தற்காலிகமாக தினக்கூலிஅடிப்படையில் 200 எண்ணிக்கை Domestic BreedingCheckers பணியாளர்களுக்கு ஆணையாளர் (ம) தனிஅலுவலரின் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியதையும், மாமன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.5151/2016/எச்1)

பொருள் எண் 72

தமிழ்நாடு தேர்தல் ஆணையம் அரசிதழ் எண் S.No.5/2022/TNSEC/ME1 நாள்.26.01.2022ல் ஒசூர் மாநகராட்சிக்கு நகர்ப்புற உள்ளாட்சி தேர்தல் நடைபெற்று புதிய மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் பதவியேற்க உள்ளதாலும், இவ்வலுவலக கட்டிடம் கட்டிய நாள் முதல் இதுநாள் வரை வர்ணம் பூசாமல் உள்ளது. மேலும் மாமன்ற கூடம் வர்ணம் பூசாமலும் ஐந்து வருடங்களுக்கு மேலாக பராமரிக்கப்படாமலும் உள்ளது. எனவே புதிய மேயர், துணை மேயர் மற்றும் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் வருகையை ஒட்டி இவ்வலுவலகம் மற்றும் மாமன்ற கூடத்திற்கு வர்ணம் பூசி பராமரிப்பு பணிகள் செய்ய வேண்டியுள்ளதாகவும் புது பொலிவுடன் இருக்கவும், அலுவலக கட்டிடத்தில் உட்புறம் எல்லா அறைகளிலும், கதவு, ஜன்னல்களுக்கு புதியதாக வர்ணம் பூசவும் அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. இதற்காகும் செலவீனம் ரூ.25,00,000/- ஆகும். மேற்படி செலவு பட்டியல் தொகையினை திரு.B.கிருஷ்ணன் ஒப்பந்ததாரர் என்பவருக்கு மாநகராட்சிகள் சட்டம் பிரிவு 15ன் கீழ் வழங்கப்பட்டதை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும் பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு

மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்

தனி அலுவலர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

2022ம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் 28ம் தேதி திங்கட் கிழமை பிற்பகல் 03.00 மணிக்கு
நடைபெற்ற சாதாரணக் கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகள்

தலைமை: திரு.கு.பாலசுப்ரமணியன்,
தனி அலுவலர் மற்றும் ஆணையாளர்,
ஒசூர் மாநகராட்சி

பொருள் எண்	தீர்மான எண்	கூட்ட நடவடிக்கை
1	61	அனுமதிக்கப்பட்டது
2	62	அனுமதிக்கப்பட்டது
3	63	அனுமதிக்கப்பட்டது
4	64	அனுமதிக்கப்பட்டது
5	65	அனுமதிக்கப்பட்டது
6	66	அனுமதிக்கப்பட்டது
7	67	அனுமதிக்கப்பட்டது
8	68	அனுமதிக்கப்பட்டது
9	69	அனுமதிக்கப்பட்டது
10	70	அனுமதிக்கப்பட்டது
11	71	அனுமதிக்கப்பட்டது
12	72	அனுமதிக்கப்பட்டது
13	73	அனுமதிக்கப்பட்டது
14	74	அனுமதிக்கப்பட்டது
15	75	அனுமதிக்கப்பட்டது
16	76	பதிவு செய்யப்பட்டது
17	77	பதிவு செய்யப்பட்டது
18	78	பதிவு செய்யப்பட்டது
19	79	பதிவு செய்யப்பட்டது

20	80	அனுமதிக்கப்பட்டது
21	81	அனுமதிக்கப்பட்டது
22	82	பதிவு செய்யப்பட்டது
23	83	அனுமதிக்கப்பட்டது
24	84	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
25	85	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
26	86	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
27	87	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
28	88	பதிவு செய்யப்பட்டது
29	89	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
30	90	பதிவு செய்யப்பட்டது
31	91	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
32	92	பதிவு செய்யப்பட்டது
33	93	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
34	94	பதிவு செய்யப்பட்டது
35	95	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
36	96	அனுமதிக்கப்பட்டது
37	97	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
38	98	அனுமதிக்கப்பட்டது
39	99	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
40	100	அனுமதிக்கப்பட்டது
41	101	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
42	102	அனுமதிக்கப்பட்டது
43	103	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
44	104	அனுமதிக்கப்பட்டது
45	105	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
46	106	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
47	107	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது
48	108	பதிவு செய்யப்பட்டது
49	109	ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது

50	110	பதிவு செய்யப்பட்டது
51	111	பதிவு செய்யப்பட்டது
52	112	பதிவு செய்யப்பட்டது
53	113	பதிவு செய்யப்பட்டது
54	114	பதிவு செய்யப்பட்டது
55	115	பதிவு செய்யப்பட்டது
56	116	பதிவு செய்யப்பட்டது
57	117	அனுமதிக்கப்பட்டது
58	118	பதிவு செய்யப்பட்டது
59	119	பதிவு செய்யப்பட்டது
60	120	பதிவு செய்யப்பட்டது
61	121	பதிவு செய்யப்பட்டது
62	122	பதிவு செய்யப்பட்டது
63	123	அனுமதிக்கப்பட்டது
64	124	அனுமதிக்கப்பட்டது
65	125	பதிவு செய்யப்பட்டது
66	126	பதிவு செய்யப்பட்டது
67	127	அனுமதிக்கப்பட்டது
68	128	அனுமதிக்கப்பட்டது
69	129	அனுமதிக்கப்பட்டது
70	130	அனுமதிக்கப்பட்டது
71	131	அனுமதிக்கப்பட்டது
72	132	பதிவு செய்யப்பட்டது

(ஓம்.) கு.பாலசுப்ரமணியன்
தனி அலுவலர்
ஒசூர் மாநகராட்சி

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர்
ஒசூர் மாநகராட்சி